

Вторник, 12 апреля 2022, 15:56

---

12 апреля – День космонавтики. К этому знаменательному событию школьники подготовили вернисаж творческих работ "Земля и космос. Фантазии и реальность". С нескрываемым любопытством, искрящимися глазами творческие работы рассматривали не только школьники, но и учителя. Спасибо мальчишкам и девчонкам за творчество, которое подарило минуты хорошего настроения!

А еще в этот день в школе прошли "Гагаринские уроки", экскурсии школьников в "Театр звезд", выездные экскурсии "Навстречу космосу", викторины. [ФОТО](#)